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 Zpráva je postavena především na grafické 
prezentaci hlavních výsledků výzkumu. 

 Popisujeme zde tři hlavní skupiny výsledků toho: 
◦ Kdo se zapojil – str. 6 

◦ Jak ze těmto lidem na sídlišti žije – str. 10 

◦ Jak hodnotí současnou a možnou budoucí podobu 
veřejných prostor – str 16 

 Každá kapitola obsahuje nejprve jednu stranu 
textového shrnutí a několik stran ilustrativních 
grafů. 

 Vše je shrnuto na straně 23. 
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 Město Příbram připravuje revitalizaci 
veřejných prostranství na území sídliště Cíl 
(déle sídliště „Křižáky“).  

 Návrh budoucí podoby území bude ztvárněn 
v studii, která vzejde z architektonické 
soutěže. 

 Zadání, které v této soutěži architekti obdrží, 

bude obsahovat závěry analýzy potřeb 
obyvatel sídliště. 

 Šetření je vedle dalších metod součástí této 
analýzy. 
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 Dotazování probíhalo v srpnu 
2015 a mělo anketní charakter – 
tzv. samovýběr 
◦ Srovnání s celkem populace Příbrami viz 

níže 

 Zapojilo se 480 respondentů 
◦ cca 13% obyvatel sídliště a okolí, přes 

6% obyvatel Příbrami 

 Lidé preferovali elektronickou 
formu odpovědí ( cca 80%)  
◦ distribuce prostřednictvím   zpravodaje 

Kahan, do schránek ve vybrané lokalitě 
a webu města 

 Dotazník (viz obrázek) je 
přílohou č 1. této zprávy 
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 často samotní obyvatelé „Křižáků“  48% 
◦ Další velkou skupinou jsou obyvatelé části Příbram –město. 

 „staro“usedlíci   77% 
◦ Lidé žijící v Příbrami více než 20 let, avšak výrazně mladší 

než je věkový průměr Příbrami. 

 převážně ženy     64% 
◦ O 12 % více než je podíl žen v populaci celého města 

 ze společných domácností s dětmi 68%   
◦ Odpovídalo o 24% více lidí žijících s partnerem a dětmi a 

naopak 19% méně individuálně žijících než v Příbrami 
obecně. 

 ekonomicky aktivní 64% 
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 Téměř ¾ respondentů se v území pohybuje velmi 
často či často. 
◦  také část lidí, kteří žijí jinde než na sídlišti (nejčastěji v centru 

Příbrami) se zde pohybuje velmi často. 

 Kromě bydlení jsou Křižáky také místem, kam jezdí 
za službami (29%) či chodí k lékaři (26%). 
◦ Pro řadu respondentů je to místo, kam jezdí navštěvovat svou 

rodinu, vyžívají místní poštu či knihovnu. 

 Sídliště má dobrou základní občanské vybavenost a 
je dobře dopravně dostupné. Velmi problematická 
je bezpečnostní situace. 
◦ Nejproblematičtější je zejména pohyb „nežádoucích“ osob ve 

veřejných prostranství, zneužívání alkoholu a dalších drog na 
veřejnosti atp. 
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Hodnocená kategorie Průměrná známka 

dostupnost základní občanské vybavenosti 
(škola, lékař, pošta atp.) 

1,7  

dopravní dostupnost sídliště (hromadnou i 
osobní dopravou)  

2,3 

kvalita bydlení (podoba a funkčnost 
samotných bytů) 

2,6 

komerční služby a obchody 3,3 

příležitosti pro využití volného času dětí 3,7 

bezpečnost na sídlišti 4,1 
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 Veřejná prostranství každý druhý využívá k 
parkování, každý třetí jako místo setkání a každý 
čtvrtý si chodí hrát s dítětem na hřiště. 
◦ I pro obyvatele sídliště je veřejný prostor pouze místem pro 

parkování. 

 Naprostá většina lidí (86 %) je s podobou veřejných 
prostranství nespokojena. 
◦ Nejproblematičtější jsou zejména povrchy cest, údržba zeleně a 

nedostatek mobiliáře 

 Budoucí podobu veřejných prostor vidí v protikladu k 
současnému využití jako „zónu s vyváženým 
poměrem ploch pro parkování, setkávání, trávení 
volného času a zeleně“. 
◦ Do budoucna by proto také lidé přivítali to, co tento způsobu 

využití  umožní (trávnatou plochu, víceúčelové hřiště, vhodný 
mobiliář).  

◦ Zároveň však musí být zajištěna první podmínka využití těchto 
veřejných prostor, tj. jejich bezpečnost. 
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Respondenti reprezentují především starousedlíky a zástupkyně domácností mladých 
rodin s dětmi. Relativně velkou skupinou jsou lidé, kteří zde pracují či sem dojíždějí 
za službami. Jejich názorem je, že: 

 

 Sídliště nabízí relativně kvalitní bydlení, dobře dostupné nekomerční služby a je 
dobře dopravně dostupné. 

 Na sídlišti není dostatečné množství kvalitních komerčních služeb a chybí vyžití 
pro děti. 

 Nejproblematičtější stránkou života je především sociálně-bezpečnostní situace. 
Obyvatelé mají obavy z nežádoucích lidí, kteří se zdržují ve veřejných prostorách 
sídliště (lidé popíjející alkohol na veřejnosti, bezdomovci či Romové). 

 Podoba veřejných prostor je neuspokojující, změnu potřebují především povrchy 
cest, údržba zeleně a mobiliáře v území. 

 Přestože  pro většinu slouží veřejná prostranství jako prostor k parkování, by 
jejich budoucí  podoba měla být především taková, aby představovala vyvážený 
poměr ploch pro parkování, setkávání, trávení volného času a zeleně. 

 Veřejná prostranství by  proto měla být nabízet  především možnost využití 
volných travnatých ploch s kvalitním a udržovaným mobiliářem a zelení a dostatek 
vyžití pro mladší i starší v podobě sportoviště či hřišť. 

 Zároveň však musí být zajištěna  jako prvotní podmínka jejich bezpečnost! 
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